



今日潍坊

在潍坊的福建沙县商人洪荣：

“在潍坊做生意，心里踏实”



来潍坊经商半年的福建沙县人洪荣提起他热爱潍坊的理由，他想都没有想说：“潍坊人素质高，我来潍坊半年了，没有收到过一张假钞，来潍坊做生意心里很踏实。”

洪荣是福建沙县人，是鲁缘福建沙县营养小吃的股东之一，来潍坊已经半年的时间。“当时有几个朋友在潍坊都干着买卖，他们都说潍坊这边前景好，环境好，居民消费水平也高。自己也就过来，

投资沙县小吃做股东。”

做小吃生意每天都要早起，洪荣说，每天早上6点30分，就要到店里去，晚上10点才关门。一天十六个小时，除了路上的时间，就是在店里忙碌，接触的最多的就是路上的行人和来店里的顾客。但洪荣还是喜欢这个城市，“潍坊的人素质好，不管是早还是晚，走在马路上，等红绿灯的市民就非常有素质，乱闯红灯的人少。有一

次，在文化路和福寿街路口，发生一点小事故，有热心的哥开车送人到医院去。一点小事，就让我感觉潍坊这个城市的人有素质，有人情味。”

“在小吃店里，什么样的人都有，三教九流，夹着公文包的，收破烂的，但吃饭的人素质都很高。自己走南闯北这么多年，在哪个城市都落过脚，每个店里都能摸出几张假钞，在潍坊，这半年了，这两家店，一张假钞都没有见

过。”洪荣感慨得说，热爱这个城市，有时候就是这么简单的几个理由，理由不高尚，但这个城市的人的素质却让他膜拜。

潍坊的治安稳定，经济发达，在大半个中国转悠过的洪荣说：“在潍坊呆的时间长了，安逸了，就愿意在这里扎根，我愿意在这个城市多干几年、或者几十年，见证这个城市的发展。”

本报记者 秦国玲

潍坊马拉松爱好者：

潍坊这么美，越跑越带劲

本报记者 韩杰杰

冯兆良：适合锻炼的地儿真不少

82岁的冯兆良老人是个不折不扣的马拉松迷。每天跑个七八千米，他才觉得过瘾。而这个习惯，他已经坚持了几十年。

这个冬季，他的锻炼计划是这样的：周一到周五，他会从早春园南巷出发，沿着东风大街到北海路口，然后顺北海路到人民广场附近锻炼身体；周六，转战潍坊学院体育场；周日他则去高新广场跑三圈，一圈就是3000米。

对他而言，潍坊能去锻炼的地方太多了。

跑了几十年，他沿着潍坊不断延伸的笔直的公路，几乎去过市区的各个角落，也看着潍坊街头上的绿树渐渐多了起来，公园多了起来，体育设施普及了起来……

以前人民广场那里就是片地，现在可好了，建得宽敞，也有小树林，也有锻炼的设施。现在正在建少



王明三：爱美景，爱这里的人

1999年部队转业来的王明三，已经与潍坊“亲近”了十几年。在这短短的十几年里，他见证了潍坊高新区快速发展。

“刚来的时候，住在高新区富华路上，那时候，小区周围人很少，比较荒凉，也没有什么高楼大厦、商场超市。”他说，现在这里已经完全变样了，设计漂亮的高层建筑拔地而起，人越聚越多。让他喜欢的还有街上的绿化，“总之这里太美了。”

除了美景，他也喜欢人与人之间那种能轻而易举就能亲近的感觉。每天清晨，他便同小区里的几个朋友一同前往潍坊学院体育场。有时候聊聊天，有时候就是跑步。

三年的长跑路上，他交到了不少朋友。

他们原本并不相识，却因为锻炼，成了朋友。有时候他们会给对方一个会心的微笑，有的时候会送上几句温暖的问候。

“潍坊学院的体育场里，一般就有四五十人围着跑步，有时候潍坊致远跑吧的会员也来这里，就热闹了，得有一百多个人。”王明三说，冬天天冷，有人在跑步的过程中喊口号，虽然很多人不认识，但都加入了喊口号的队伍中，就像彼此认识一样，这种感觉非常好。”



每走一步皆风景
谁不爱咱“三河”美

本报记者 于潇潇

提起“潍坊之美”，在潍坊安度晚年的老人们乐了，“在潍坊，谁不爱咱三河美？”

3日下午，在东风街虞河畔，记者见到带着外孙在此散步的刘会之老人。老人今年76岁，江苏无锡人，退休后随女儿来到潍坊，已经在此生活二十多年。外孙琪琪在虞河的石墩上跳来跳去，刘会之一面嘱咐外孙“小心点儿”，一面和记者聊起潍坊的好来，在她眼里，有“三河”，是潍坊人最幸福的事儿。

“一个城市有水，就有精气神儿。”刘会之说，这三条河流让潍坊变得灵动秀气，她住在虞河边上，自从“三河”治理好以后，每天最大的乐趣就是沿着虞河散步。河边风景好，空气也好，沿着河边走走，心情也很好。

刘会之回忆，刚来到潍坊的时候，虞河还是“臭水沟”，夏天蚊虫多，都不敢开窗。“现在可好了，这些年治理了以后，河水清亮亮的，两边都是绿树红花，特别吸引人。”刘会之说，到了夏天，她每天傍晚还会在河边的小广场上跳跳舞，锻炼身体。“三河”带给潍坊人独特的休闲文化。

家住奎文门附近的孙振平和李全两位老人已经八十多岁了，记者见到他们时，两位老人每人拿着一保温杯，夹着一只马扎，正在风筝广场散步。“在潍坊多好，出了门儿就有河，每走一步都是风景。”李全乐呵呵地说。

提起白浪河，李全打开了话匣子，他告诉记者，沿着白浪河一直走，文化艺术长廊、国学讲堂、文化园、清明水街、古城墙等绵延几公里，每一处景观都诉说着老潍县的故事、白浪河的传说。

“我们俩每天搭着伴儿，就爱沿着河边走，带着马扎，走到哪儿累了就休息在哪儿。”孙振平说，这种休闲方式让外地朋友都羡慕不已，一次一个济南的老朋友来潍坊，孙振平就带着他沿着白浪河散步，结果老朋友对白浪河的美景赞赏不已，直叹他晚年有福。

公告声明

实力媒体 更专业优惠
欢迎新老客户及
业务相关单位来电洽谈

中缝广告订版热线
13225369990
13001537880

联系人：吴先生
遗失声明

韩建新丢失山东省公安交通管理局简易程序处罚决定书，编号：078100127399，声明作废。

张祥伟丢失建筑施工企业专职安全生产管理人员安全生产考核合格证书，证号：鲁建安C20050703318，声明作废。

冀德才丢失山东省公安交通管理局简易程序处罚决定书，编号：370724100138494，声明作废。

王飞丢失奎文区烟草专卖局执法徽章一枚，编号：37G0681，声明作废。

刘全丢失山东省公安交通管理局简易程序处罚决定书，编号：07810012499，声明作废。

许致政丢失位于县城弥河路3号国有土地使用证一本，土地证地号为：0602-1-37，证号为：LQ国用(2002)字第0602-1-37号，声明作废。

启事

2010年12月15日17时26分在仙客来北路博奥厂区东侧一辆轿车与一辆三轮车发生交通事故，造成三轮车驾驶员死亡，三轮车驾驶员为一老年女性，年龄约55至60岁左右，身高150cm左右，上身穿蓝色羽绒服，白底蓝花衬衣，红毛衫，黑灰横条纹秋衣，下身穿灰底黑竖条纹长裤，灰棉布鞋，蓝秋裤，白底黑花纹内裤，腰扎灰色腰带，腰带上有三把钥匙，衣袋内无任何证件。老年人圆脸，白头发，发长20cm左右，宽鼻梁，下巴巴，左下牙牙缺损，上腹部正中纵行陈旧疤痕，右腹部见2cm陈旧疤痕。自见报之日起7日内望知情者或其家人速来青州市公安局交警大队事故科办理相关事宜，逾期不来将按相关规定处理。

青州市公安局交通警察大队事故科
联系人：吴警官 电话：3850833

公告

产权人：许致政临朐房权证临房改字第961920号房产因故丢失声明作废。我局已受理补证申请，将按照《房屋登记办法》的规定补发新证。
临朐县房产管理局
2010年11月16日

注：请业务双方妥善检验好对方的有效证件，本版广告不作为承担法律责任的依据。

牛皮癣
鱼鳞病
痤疮
暗疮
皮肤病

潍坊蓝天医院
皮肤病治疗中心
引进高效系列药物、零售牛皮癣！银屑病、鱼鳞病、面部疣、暗疮、粉刺、各类炎症深浅部各种疣、湿疹、过敏性皮炎、足癣、脚气、治疗效果快、治愈率高。如果你在其他医院治疗没有信心，潍坊蓝天医院就是你最好的一次选择。
地址：潍坊市东风东街289号！西士摩国际花园东门，市内乘16、21、22、30、56、76路车到医院门口站下车即是。

节假日不休
咨询电话
6101168

诗赞潍坊

美哉潍坊，美哉张面河

王洪洲

(一)

一帘幽梦壮观多，
万福风溪镜起波。
旧日水浅床面窄，
今朝惊现一新河。

(二)

凉亭曲径显深幽，
飞瀑假山野渡舟。
啼血杜鹃天亦老，
歌声从夏至深秋。

(三)

桃花园里说陶令，
美景晨观映湖中。
丽水盛神韵静，
孔融驻足托古风。

(四)

桃园修竹北海秋，
生命之花乐无忧。
俊秀百家华庭照，
清香永至乐九州。

(五)

草如地毯似花锦，
竹滴露泪柳含津。
时髦穿着智非凡，
人居环境蕴根深。

(六)

花羞花落旺年居，
柳絮风狂逼柳酥。
丽水华庭幽静处，
五景皆致不名粗。

旧日水浅床面窄，今朝惊现一新河

王洪洲

（一）

一帘幽梦壮观多，
万福风溪镜起波。
旧日水浅床面窄，
今朝惊现一新河。

（二）

凉亭曲径显深幽，
飞瀑假山野渡舟。
啼血杜鹃天亦老，
歌声从夏至深秋。

（三）

桃花园里说陶令，
美景晨观映湖中。
丽水盛神韵静，
孔融驻足托古风。

（四）

桃园修竹北海秋，
生命之花乐无忧。
俊秀百家华庭照，
清香永至乐九州。

（五）

草如地毯似花锦，
竹滴露泪柳含津。
时髦穿着智非凡，
人居环境蕴根深。

（六）

花羞花落旺年居，
柳絮风狂逼柳酥。
丽水华庭幽静处，
五景皆致不名粗。